

陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS



陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7201 期
邮发代号 51-7 2019年4月1日 星期一 农历己亥年二月廿六 陕工网: www.sxworker.com

国家税务总局

坚决查处第三方借减税降费服务巧立名目乱收费

新华社北京3月31日电(记者 郝琼源)国家税务总局近日发布通知,坚决防止借为实施减税降费提供咨询等各种服务之名乱收费、抵消减税降费效果,保障纳税人和缴费人应享尽享减税降费红利。为进一步加强电子发票第三方涉税服务收费的监督管理,切实加强对各类第三方涉税服务收费的监管,通知明确,从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月的第三方借减税降费服务巧立名目乱收费行为专项排查整治。通知明确各地税务机关要在近期已开展涉企收费、中介机构收费清理整治工作的基础上,对照税

务总局有关工作要求,进一步全面深入梳理第三方涉税服务收费情况,彻底摸清收费的项目、标准等,细致排查是否存在乱收费行为。重点排查是否仍存在第三方平台违反自愿原则强制纳税人购买增值服务;是否存在服务单位借销售税控专用设备或维护服务之机违规捆绑销售设备、软件、其他商品;是否存在在第三方利用垄断地位乱收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发现存在乱收费行为的,要会同相关部门迅速采取约谈、责令限期改正、降低信用等级、取消服务资格等措施坚决予以整治。各级税务机关要畅通第三方涉税服务收费投诉举报渠道,建立快速反应机制,对纳税人和各方面反映的乱收费问题,会同相关部门第一时间调查核实和处理反馈。在专项排查整治期间,税务总局在北京12366纳税服务中心设立第三方涉税服务乱收费问题举报投诉专席,各省税务机关也要相应设立。各级税务机关要严格执行有关法律法规和廉政规定,对税务干部违规参与、干预、诱导纳税人选择第三方涉税服务机构的,发现一起查处一起,绝不姑息。一旦查出税务干部与第三方有利益关联,要坚决清除出税务系统;涉嫌违法犯罪的,依法移送司法机关处理。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》。

文章强调,道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题,道路就是党的生命。中国特色社会主义,是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一,是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义,是全面建成小康社会、加快推

进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。

文章指出,中国特色社会主义是社会主义而不是其他什么主义,科学社会主义基本原则不能丢,丢了就不是社会主义。一个国家实行什么样的主义,关键要看这个主义能否解决这个国家面临的历史性课题。历史和现实都告诉我们,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,这是历史的结论、人民的选择。

文章指出,我们党领导人民进行社会主义建设,有改革开放

前和改革开放后两个历史时期,这是两个相互联系又有重大区别的时期,但本质上都是我们党领导人民进行社会主义建设的实践探索。中国特色社会主义是在改革开放历史新时期开创的,但也是在新中国已经建立起社会主义基本制度并进行了20多年建设的基础上开创的。虽然这两个历史时期在进行社会主义建设的思想指导、方针政策、实际工作上有很大差别,但两者决不是彼此割裂的,更不是根本对立的。不能用改革开放后的历史时期否定改革开放前的历史时期,也不能用

改革开放前的历史时期否定改革开放后的历史时期。

文章指出,马克思主义必定随着时代、实践和科学的发展而不断发展,不可能一成不变,社会主义从来都是在开拓中前进的。坚持马克思主义,坚持社会主义,一定要有发展的观点。全党同志首先是各级领导干部必须坚持马克思主义的发展观点,清醒认识世情、国情、党情的变和不变,不断深化改革开放,不断推进理论创新、实践创新、制度创新。

文章强调,我们党始终坚持共产主义远大理想,共产党员特

别是党员领导干部要做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。衡量一名共产党员、一名领导干部是否具有共产主义远大理想,是有客观标准的,那要看他能否坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,能否吃苦在前、享受在后,能否勤奋工作、廉洁奉公,能否为理想而奋不顾身去拼搏、去奋斗、去献出自己的全部精力乃至生命。一切贪图私利的行为,一切无所作为的作风,都是与此格格不入的。

省总举办直属事业单位人事管理专题培训班

本报讯(张娟娟)3月28日至29日,省总工会举办了直属事业单位人事管理专题培训班。省总工会副主席赵霞出席开班仪式并讲话。

赵霞从省总工会直属事业单位的发展现状出发,结合当前改革实际,强调了人事管理工作的重要性。她要求,参训人员要认真学习,学好、用对、用活政策,不断规范事业单位人事管理。

据了解,本次培训是省总工会针对直属事业单位人事管理工作举办的首次培训。

26名“快递小哥”受省上表彰

本报讯(汪曼莉)3月29日,在陕西省快递行业协会2019年会员大会上,我省26名“快递小哥”被评为2018年度“优秀快递员”。

2018年,为传播快递行业正能量,省快递行业协会在全省范围内组织开展2018年度“优秀快递员”评选活动。全省快递企业共推荐“优秀快递员”人选39名。经审核,省快递行业协会评选领导小组评出王振新等26名快递员为2018年度“优秀快递员”,同时还评出邮政EMS钟楼分公司东六路营业部等39家网点为2018年度“快递服务优秀网点”。

据了解,2019年,我省将继续在全省范围内组织开展“优秀快递员”“快递服务优秀网点”评选活动,并对评选出的“优秀快递员”“快递服务优秀网点”予以表彰奖励,进一步提高全省快递行业服务水平和质量。

学习贯彻全国两会精神

3月19日一大早,全国人大代表、石泉县邮政分公司乡邮员赵明翠刚走进报刊分送室,同事们就围了上来。“赵代表给我们说说今年两会的主要精神?”……大家你一言我一语,在热烈的气氛中,赵明翠将习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神传达给在场的干部职工。

“我回来再和大家一起聊两会……”赵明翠将分拣好的报刊信件、快递包裹搬上摩托车,戴上头盔、绑好护膝,开始了乡村投递工作,也踏上了宣讲全国两会精神的征程。一路上,赵明翠一边把邮件、包裹送到老百姓手中,一边和群众交流参加全国两会的感受,及时把全国两会上的好声音、好政策传到乡村的每个角落。

全国两会闭幕后,赵明翠马不停蹄、风尘仆仆地赶回家乡,还没顾得上休息,就回到工作岗位,及时将全国两会精神传达给广大干部群众,提振大家干事创业的信心。

今年全国两会上,习近平总书记6次到团组参加审议和讨论并发表重要讲话,鼓舞人心、催人奋进。讲脱贫攻坚,总书记坚定表示“不获全胜,决不收兵”;讲乡村振兴,总书

赵明翠：将两会精神传回乡村

记要求“一步一个脚印、一棒接着一棒往前走”;话实体经济,总书记勉励“要实实在在、心无旁骛地做一个主业”……赵明翠将习近平总书记在两会上的嘱托娓娓道来,乡亲们听得津津有味。

赵明翠以通俗易懂的语言、接地气的方言,说的是百姓身边事,让群众听到的却是国家的新政策。“我把开会学习、研读报告的所思所感都认真记录下来,就是要将全国两会精神传达给更多的人。”赵明翠说。

作为来自基层的全国人大代表,赵明翠认真倾听群众呼声,把沿途收集到的意见建议认真进行整理。关于推进邮政企业服务国家乡村振兴战略的建议、关于加强乡村医生队伍建设的建议……通过深入调研整理,赵明翠在今年全国两会上提出了10多条建议,其中书面建议3条。

将群众的心声送到北京,再把两会精神带回乡村。提起全国两会履职,赵明翠收获满满:“当选全国人大代表后,我一直学习如何当一名合格的代表。在接下来的任期里,我会继续努力,认真履职,不辜负党和人民交给我的光荣使命。”

(张权伟 王欢)

青海-河南±800千伏特高压直流工程跨秦岭段全面开工

3月29日,青海-河南±800千伏特高压直流工程跨秦岭段施工现场,工作人员在进行首基铁塔基础钢筋绑扎。

当日,青海-河南±800千伏特高压直流工程跨秦岭段在商洛市境内进行首基铁塔基础浇筑,标志着该工程跨秦岭段全面开工建设。

这条专为清洁能源外送而建设的特高压输电通道计划2020年建成投运。

刘潇 摄

讴歌劳动美 建功新时代
全省职工摄影大赛
华阴市总工会协办

油菜花海连成片 凤堰梯田话丰年

——汉阴春管见闻

高低起伏的油菜花层峦叠嶂掩映在山间,水田、古民居星罗棋布点缀在宛如铺展开来的画布上……又是阳春时分,当记者来到汉阴县漩涡镇堰坪村时,农人们往来的脚步不断映入眼帘,一幅忙碌的身影点缀在靓丽的画面之间。

位于漩涡镇的凤堰古梯田始建于清朝乾隆年间,连绵万亩有余,是迄今为止秦巴山区发现的唯一一处连绵成片、保存最为完整、面积最大的清代梯田。从高处下望,绵延数十公里的古梯田从山脚盘绕到山顶,大如曲池,小似新月,阡陌相连,高低错落……在茫茫绿树的掩映中,在漫漫云海的覆盖下,梯田线条柔美,甚是磅礴。

停靠在一片水田边,记者见到了正在查看油菜长势的堰坪村村长杨明荣。据他介绍,依靠黄龙沟、茨沟、冷水沟、龙王沟4条溪水的自流灌溉,梯田里的流水长年不绝,这不仅能保证梯田内油菜、水稻等农作物产量常年稳定,倒茬耕种的方法也能保持土

壤的肥力。“二百多年来,生活在这里的农人是这片梯田最大的受益者,也是最虔诚的守护者。”

他说,每年农历7月下旬下种,来年农历4月丰收已经成了漩涡镇亘古不变的“四季歌”,在大家的呵护下,一亩油菜籽的产量基本上能保持在300斤以上。由于土壤肥沃、山清水秀,不打农药、不施化肥是这里农民耕作时的基本信条。“现在,漩涡镇大部分人家还保留着古时的磨碾,纯正的油香是漩涡镇最为靓丽的名片。”

招呼着帮手们在另一片田地里犁耙、翻地,65岁的杨明荣脸上沾满了辛勤的汗水。他说:“小满栽秧家家把家,芒种栽秧乱成麻。现在是抢农时的关键节点,也是决定秋季水稻产量的重要时刻。”

看着记者似懂非懂,杨明荣解释道:“水稻种植需要经历籽种发芽、育秧、插秧等环节。农历四月初十左右的小满节气,栽秧、下苗的农家可能还是星星点点,但农历四月二十到五月中旬的时点,则是农村大规模种植水稻的

集中时刻。”

杨明荣说,深耕翻田是保证土壤肥力的关键步骤,在插秧之前的一段时间,对大田、育秧田进行至少三次深翻,不仅可以保证秧苗移栽后最大限度地吸取土壤肥力,确保小苗茁壮成长,也可以让水、空气等生长要素始终“环绕”在秧苗左右,为它们的生长提供最为优良的环境。

杨明荣说,他是堰坪村最早进行土地集约、规模经营的农户之一,现在每亩田每年的产量可以稳定在800斤以上,去年成品米的销售价格达到了每斤10元,算上油菜籽一年的收入,他耕种的200亩土地的收入可以超过10万元。“只要不出现大的灾害性天气,今年油菜籽、水稻肯定还会迎来丰收。”

“春游金色花海,夏观水田插秧,秋闻稻花香,冬听雪落村庄,现在已经成为凤堰古梯田献给大家的最好礼物。保护好漩涡的绿水青山,就是保护好生活在这里、生长在这里的每个人的命根子。”杨明荣说。

(刘彤 郝红刚)



3月29日至31日,2019西安丝绸之路国际旅游博览会在西安曲江会展中心举办。图为参展商进行艺术创作。

本报记者 鲜康 摄



3月29日至30日,“新青年·新职场”2019曲江新区春季招聘会”在西安曲江国际会展中心举办。图为求职者在进行视频面试。

本报记者 鲜康 摄

关于举办2019年度第一期新闻通讯员培训班的通知

按照省总工会开展“学好做实习近平总书记10·29重要讲话及中国工会十七大精神,往职工中走,往心里走,往实处落”行动的要求,《陕西工人报》秉持走进企业、服务基层的工作思路,推动传统纸媒与新媒体融合发展。为提高通讯员队伍素质,提升媒体新闻宣传质量,促进新闻宣传工作再上新台阶,本报将于4月中旬举办“2019年度第一期新闻通讯员培训班”。现将有关事项通知如下:

一、主办单位
主办单位:陕西工人报社
承办单位:陕西工运学院

二、培训时间
4月15日(周一)13:00开始报到(携带一寸免冠照),4月16日-19日授课及采风。

三、培训地点
明江国际酒店(安康市汉滨区滨江大道4号)

四、培训对象
各级工会分管宣教工作的领导、企事业单位工会及宣教部门的人员。

五、培训内容
特邀新闻行业知名专家学者授课,结合通讯员工作实际开设新闻理论、新闻写作、新闻摄影、视频拍摄与制作、新媒体运营等课程,并安排学员实地采风。

六、培训费用
食宿统一安排,费用自理。培训费、资料费等共计960元,报名现场收取现金。

七、报名方式
(一)即日起至4月12日,各单位在看到通知后,请登录陕工网(www.sxworker.com)下载报名文件及回执单报名。参训人员将回执单填写完整后加盖公章,于4月12日17:00前传真到报社。培训名额130名,按照报名时间的先后顺序,报满为止。

(二)报到乘车路线:1路、2路、3路(安康火车站—汉城国际商业街)下车直行300米再向东行500米即到;7路、12路(安康高速公路客运站—汉城国际西)下车向东直行500米即到。

联系电话:029-87345725 15929892032
联系人:周娅琳 传真:029-87345725
QQ:3531901035(请注明通讯员报名)

陕西工人报社
2019年3月28日